



明慧文摘

http://www.minghui.org

http://www.minghui.ca

出版發行：亞特蘭大，華盛頓 DC，紐約，舊金山，洛杉磯，芝加哥，休斯敦

第十二期

二零零一年八月五日

淨化身心、圓融明慧

Email: dafalizi@hotmail.com

dc2000@dafadizi.net

法輪功學員在中國被警察烙燙十三處 慘不忍睹 覃永洁海上飄泊半個月抵達美國 得到善心治療

覃永洁是廣東保安一家廠的工人，98年開始煉法輪功。1999年江澤民集團迫害法輪功以來，他在99年7月和10月、2000年4月和7月先後4次被關進拘留所，始終拒絕放棄修煉法輪功。

2001年4月26日，覃永洁在散發呼吁停止迫害法輪功的傳單時，被警察逮捕後遭毒打，次日被非法關進廣東博羅一個勞改農場，據他說，那里簡直就是人間地獄，管教隨意動用木棍、竹條、皮帶等鞭打法輪功學員。一次他因煉功被管教用手銬銬在窗欄上，雙腳腳跟離地達5個小時，雙手被銬出血印。

6月2日，三名管教再次折磨他，先是毆打，逼他寫悔過書，他始終保持沉默，後來管教將他綁在柱子上，一個管教將一根生鏽的鐵條在電爐上燒紅了，壓在其雙腿上烙燙十幾處，管教一邊烙燙一邊說“還煉不煉？”

烙燙傷口很深，烙得他雙腿發抖、疼得大叫，他痛苦不堪以致于小便失禁，隨後管教把他拖到外面，關進小號。後來，管教看他行走困難又痛得無法入睡，就令他看管果園，因果園不在管教看守範圍，使他得以逃脫。

後來，他搭運輸車逃到香港，6月10日搭乘一艘集裝箱船，在海上飄泊約半個月，經歷艱辛，于6月24日到達加州長島，由于語言不通，四下求助，一位善心的老人開車去佛羅里達帶上了他，到達休士頓時他身無分文，求助當地警察，警察幫他送到“希望之星”救濟站。7月13日，他烙傷傷口沖澡時破裂，被送進公園廣場醫院治療，醫生診斷為三級燒傷、共十三處傷口、深入肌肉之中，至今已近兩月傷口看上



去仍然慘不忍睹，因傷口面積過大、過深，難以愈合，醫生為他作了植皮手術。

在休斯頓公園廣場醫院治療期間，覃永洁受到醫院醫護人員、當地慈善機構慈濟人員、警察、法輪功學員等中美人士的熱心關心和幫助。7月27和28日，休斯頓各大媒體CBS11頻道電視台、ABC13頻道電視台、NBC2頻道電視台、Fox26頻道電視台、休斯頓記事報、世界日報等分別到公園廣場醫院覃永洁的病房採訪報道了他，當記者問他有什么感受時，他說：“在大陸勞改農場象是待在人間地獄，而在這里，人人對人都這么好，真是天地之別。”

覃永洁表示自己只是無數遭受迫害的法輪功學員之一，在中國還有許許多多法輪功學員遭受更殘酷的迫害。呼吁全社會正義善良的人們和機構與政府組織關注和援救遭受迫害的法輪功學員，共同制止江澤民集團對法輪功學員的殘酷迫害和惡毒虐殺。

數千人匯聚華盛頓 呼吁緊急救援中國法輪功學員

華盛頓7月19日消息，數千人從美國各地長途跋涉或從世界各地趕來，匯聚在華盛頓，呼吁緊急營救在中國被迫害的法輪功修煉者。迄今為止，至少有255名修煉者在拘留所被殺害，僅僅上個月就新報告了50例死亡。

國會議員，人權組織，受害人及其家屬向艱苦跋涉到華盛頓的人們表示了強烈的一致意見，採取行動終止迫害，營救中國的修煉者。

法輪功修煉在全世界都是和平的，自由之家馬克帕默大使說。“中共領導人必須收到明確的信息，它對人權的踐踏是無法忍受的，國際社會義憤填膺”。“如果法輪功是‘邪惡的教派’或‘X教’，那么天主教，基督教，穆斯林和佛教也都是，因為所有都是中共迫害和監禁的對象。我們所有人必須支持這一共同事業。兩年的時間太久了。我們敦促全世界呼吁北京和中國領導人停止虐待。停止逮捕。停止殺戮。停止酷刑。停止監禁。停止脅迫。”

國會議員伊蓮娜-羅斯蕾汀向國會提交決議要求中國“停止迫害法輪功修煉者”，并要求



被公安活活燒死的湖北麻城市白果鎮王華君，火剛起燃時，奄奄一息的她曾試圖掙扎著爬起來。她前身被燒焦，后背沒有任何燃燒的痕跡，喉嚨前及后腦枕有深深的刀印！

美國政府“使用一切適當的公開和私人論壇敦促”中國政府。決議進一步呼吁中國當局“從拘留所中釋放所有的法輪功修煉者，立即終止對修煉者使用酷刑和其他殘忍的，非人道的和有辱尊嚴的虐待”。

活動是在江澤民極權鎮壓法輪功兩周年前夕舉行的。聯合發起者有：自由之家，法輪功之友，國家婦女組織，華盛頓和平中心，家庭研究委員會，Alexis de Tocqueville學院，婦女聯合教會，廢止酷刑及支持幸存者聯合會及世界反酷刑組織。

2001年7月20日下午2點，國際人權協會（IGFM）及德國的法輪功代表向德國外交部呈交15000個援助性簽名。簽名者呼吁德國政府，歐洲議會及聯合國敦促江澤民政府立即停止對法輪功學員的人權迫害。

據悉，駐于法蘭克福的國際人權協會已確認，至少有250名法輪功成員被折磨致死。該組織的主席畢瓊福紹森先生對此解釋說，“我們必須明白，實際數字遠遠多于此。”

國際人權協會報道說，至少有1萬人僅僅因為參加了這種非暴力的佛家功法而被強行關進勞改營。畢瓊福紹森說：“法輪功的修煉者追求一種以真，善，忍為原則的生活。他們因拒絕以任何方式屈服于政府的意志而系統地被迫害，被注入精神藥物，被敲詐，甚至被謀殺。罪犯們則受庇護于國家領導人而仍舊逍遙法外。”

眾所周知，中國政治領導人對於被迫害一事不僅知情并給予默認。

訪問美國的湖北公安廳長涉嫌謀殺与侵犯人權被法輪功控告

據法新社紐約十八日電，總部設在紐約的法輪大法信息中心發言人蒙塔納羅說，法輪功的修煉團體已向正在美國紐約訪問的中國湖北省公安廳廳長趙志飛提出民事訴訟，指控他涉嫌刑供、謀殺与侵犯人權。

法輪功學員彭亮十七日晚間親自對湖北省公安廳長趙志飛提出控訴，彭亮說，他的母親



与兄弟是在中國當局鎮壓法輪功活動時遭到殺害。蒙塔納羅說：「像這樣一號可能涉嫌如此明目張膽侵害人權

罪行的物，可以到美國訪問，我們感到很訝異。」法輪功說，趙志飛擔任湖北省「六一〇辦公室」第二號人物，該辦公室是由中央政府成立的一個單位，負責執行鎮壓法輪功。

該組織說，上個月在湖北省有四名法輪功學員被燒死、被毆打致死。一名學員被當地警方燒死，并將其他兩人以摩托車高速拖行。

蒙塔納羅說，趙志飛被控違反「酷刑受害人保護法」与艾倫陶特法，起訴書影本已送達被告手中，聯邦南區法院已受理此案。

根據美國的法律，美國可以管轄在美國以外地區刑供的行為。不過唯有被告在美國時收到起訴書，才能進行法律程序。

國際人權協會發布新聞公告：停止對法輪功學員的虐待和屠殺